



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 38
від 08 липня 2020 року

Проект Закону України
“Про внесення змін до деяких законів України
щодо забезпечення права військовослужбовців
на охорону здоров’я та медичну допомогу”
(реєстр. № 3083 від 18.02.2020)

Головним комітетом з опрацювання законопроекту є Комітет Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

Законопроект надіслано Комітету з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О. для розгляду в установленому порядку.

Авторами зазначається, що проект Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права військовослужбовців на охорону здоров’я та медичну допомогу” (реєстр. № 3083 від 18.02.2020) розроблено у зв’язку з необхідністю забезпечення права військовослужбовців Національної гвардії України, державних службовців, працівників, осіб, звільнених з військової служби за віком, станом здоров’я, та ветеранів військової служби Національної гвардії України правом на безоплатну реабілітацію, а також правом на санаторно-курортне забезпечення.

Законопроектом пропонується медичне забезпечення, реабілітацію та санаторно-курортне забезпечення військовослужбовців, державних службовців та працівників Національної гвардії України, осіб, звільнених з військової служби Національної гвардії України за віком, станом здоров’я та ветеранів військової служби Національної гвардії України здійснювати в лікувально-профілактичних та санаторно-курортних закладах Національної гвардії України та Міністерства внутрішніх справ України.

Головним науково-експертним управлінням на момент розгляду законопроекту на засіданні Комітету експертизи не здійснено.

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету зазначає, що до законопроекту не подано належного фінансово-економічного обґрунтування (у тому числі відповідних розрахунків) та пропозицій про зміни до законодавчих актів

України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень до бюджету для досягнення його збалансованості (зокрема, щодо конкретного обсягу скорочення видатків по кожному органу, запропонованому у пояснювальній записці до законопроекту), як це визначено частиною першою статті 27 Бюджетного кодексу України та частиною третьою статті 91 Регламенту Верховної Ради України. На невиконання вказаних вимог наголошено також у експертному висновку Міністерства фінансів України.

Міністерство фінансів України у своєму експертному висновку до даного законопроекту зазначає про необхідність надання фінансово-економічних розрахунків та отримання висновку Міністерства внутрішніх справ України.

За наслідками розгляду Комітет з питань бюджету прийняв рішення, що проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права військовослужбовців на охорону здоров'я та медичну допомогу (реєстр. № 3083 від 18.02.2020), поданий народними депутатами України Павлюком М.В., Ватрасом В.А. та іншими, **має вплив на показники бюджету (збільшуючи видатки державного бюджету на утримання військово-медичних закладів)**. У разі прийняття відповідного закону до 15 липня 2020 року він має вводитися в дію не раніше 1 січня 2021 року, а після 15 липня 2020 року - не раніше 1 січня 2022 року (або 1 січня наступного за цим року залежно від часу прийняття закону).

Міністерство освіти і науки України в межах компетенції підтримує законопроект.

Слід зазначити, що законопроект в частині освіти стосується того, що уточняється право курсантів (слухачів) вищих військових навчальних закладів, а також вищих навчальних закладів, які мають військові навчальні підрозділи) за відсутності за місцем їх проживання державних або комунальних закладів охорони здоров'я отримувати медичну допомогу у **закладах охорони здоров'я Міністерства оборони України, Міністерства внутрішніх справ України, Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань та правоохоронних органів.**

Тому, на засіданні підкомітету з питань вищої освіти 2 липня 2020 року було вирішено рекомендувати Комітету з питань освіти, науки та інновацій на своєму засіданні ухвалити рішення про те, що в межах предметів відання зауважень до законопроекту у членів Комітету немає.

Враховуючи рішення підкомітету з питань вищої освіти при обговоренні вищезазначеного питання, **Комітет Верховної Ради України з питань науки, освіти та інновацій вирішив:**

1. Надіслати до Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки Рішення Комітету з питань освіти, науки та інновацій про те, що в межах предметів відання до проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права військовослужбовців на охорону здоров'я та медичну допомогу" (реєстр. № 3083 від 18.02.2020), поданого народними депутатами України Павлюком М.В., Ватрасом В.А., Бакумовим О.С. та іншими, зауважень немає.

Голова Комітету



С.В. Бабак